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                                                    A.S. 2020-2021 

  

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO n° 4 del 31 Maggio 2021 

  

  

Il giorno Lunedì 31 maggio 2021 alle ore 17,30 si è riunito il CDI dell’Istituto Comprensivo Nelson 

Mandela in modalità on line tramite Meet per discutere il seguente ordine del giorno: 

1) lettura ed approvazione verbale seduta precedente;   

2) approvazione conto consuntivo E.F. 2020;  

3) organici docenti e iscrizioni alunni a.s. 2021/2022 e relative problematiche e questioni;  

4) varie ed eventuali.   

  

I membri sono presenti come da foglio firme allegato (Allegato 1). 

  

1) Lettura ed approvazione verbale seduta precedente 

I membri del CDI hanno preso visione del verbale che viene approvato. 

  

2) approvazione conto consuntivo E.F. 2020 

La DSGA Sig.a Barbara Maccalli presenta in modo analitico la relazione del Conto Consuntivo con  

lo scopo di illustrare le Entrate, le Spese e la composizione dell'avanzo di amministrazione al 

31/12/2020.  Il Dirigente illustra poi i progetti PON che devono essere conclusi per l’Infanzia, la 

Primaria e la Scuola Media. Il conto consuntivo è approvato all’unanimità (delibera n.12) 

 

3)   organici docenti e iscrizioni alunni a.s. 2021/2022 e relative problematiche e questioni 

Il Dirigente Scolastico informa riguardo la sentenza del TAR di Brescia favorevole alla scuola 

riguardante il ricorso di una famiglia per l’esclusione dalla classe montessoriana della Primaria. Si 

passa poi alla riflessione sui criteri per gli anticipatari, gli alunni con disabilità (sono stati aboliti i 

limiti degli alunni disabili per classe) e sulla procedura di precedenza o meno degli alunni della 

sezione di Curtatone in uscita che non hanno ancora svolto l’intero ciclo montessoriano. 

Si sottolinea che con gli attuali criteri vi è equilibrio nelle classi della Primaria montessoriana 

rispetto agli alunni stranieri e alla provenienza di scuole diverse e il Consiglio riconferma tali criteri 

e concorda che gli alunni con disabilità vengano presi in ordine di graduatoria compatibilmente con 

gli spazi disponibili valutati anno per anno. 

Il Preside comunica al Consiglio l’organico della scuola Primaria (con 4 classi prime e +2 posti in 

organico) e della scuola Media (8 classi prime con circa 20 alunni per classe). Alla scuola Media 

troppi alunni hanno richiesto la lingua spagnola per cui ci sarà lo spostamento di un gruppetto (6-7 

studenti) sulle classi di francese e solo come seconda opzione la creazione di una classe mista 

bilingue. 

Inoltre viene presentato il Piano Estate (previsto un finanziamento di 21.000 euro) con le seguenti 

proposte per il periodo giugno-luglio: 
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Scuola Secondaria Galmozzi 

 

1) “Decoro aule/murales ” ( 2 corsi per la scuola media e le classi IV e V della primaria) 

2) ʺEsplorazione in bici del territorio e creativitàʺ  

3) “Scrittura creativa: il rap incontra l’Inferno di Dante”  

4) “La natura è meravigliosa, l’ambiente naturale e la natura antropizzata: l’orto scolastico e il  

giardino delle farfalle, con uscite sul territorio”  

Scuola Primaria Braguti/Crema Nuova.  

1) “Scrittura creativa e cucina ( 2 corsi per le classi IV e V) 

3) Corso PON, English week (2 corsi) 

4) Corso PON, “Italiano per stranieri: l’italiano a raverso le arti espressive” (2 corsi) 

5) “Orto a scuola” (per alunni di IV e V);  

6) “Decoro aule/murales“ (2 corsi per le classi IV e V con la scuola media) 

A settembre sono previsti recuperi di italiano, matematica e lingua inglese per la scuola Media.  

Il Piano Estate viene approvato (delibera n.13) 

  

4) varie ed eventuali 

Il Dirigente Scolastico comunica: a) dal 9/6 inizieranno i lavori di ristrutturazione dei bagni e 

dell’aula innovativa multimediale della scuola Primaria Braguti; b) è arrivato il contributo 

dell'Associazione dei genitori “Quelli che la Braguti” per le borse di studio, alla quale va il 

ringraziamento della Scuola. 

  

Non essendoci altri argomenti all’ordine del giorno, la riunione termina alle ore 19.15 

  

IL SEGRETARIO                                                                                IL PRESIDENTE DEL C.D.I. 

 f.to Locatelli Vincenza                                                                          f.to Gipponi Cecilia 
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